ПРОВЕРА ЗНАЊА (Једначине. Редослед рачунских операција)
1. група

Име и презиме: ___________________________________________________________

1. Израчунај:956 : 4 =

 136 · 6 =				

(94 – 24) : 7 = _________________________________
49 + 72 : 9 = __________________________________
___ /6
....................................................................................................................................................................................
2. Реши једначине и провери решења.
b · 6  = 480 		  	х : 3 = 60 			720 : а = 9
______________ 		______________ 		______________
______________ 		______________ 		______________
______________ 		______________ 		______________
	___ /6
....................................................................................................................................................................................
3. Који број треба увећати 6 пута да би производ био једнак броју 654?

	___ /3
....................................................................................................................................................................................
4. Колико је песка у приколицама ако у 4 пуне једнаке приколице има 1000 килограма песка? Постави једначину и реши је.
____________________________________________________
____________________________________________________
Одговор: ____________________________________________	___ /3
....................................................................................................................................................................................
5. Израчунај производ збира бројева 22 и 35 и разлике бројева 644 и 638.
____________________________________________________
	___ /4
....................................................................................................................................................................................




6.  Реши једначину.
384 -  (х : 8) = 377____________________________________
____________________________________
____________________________________


____________________________________
____________________________________
____________________________________
	___ /4
....................................................................................................................................................................................
7. Израчунај:
264 + 99 : 3 – (675 : 9 + 32) · 2 =____________________________________
____________________________________
____________________________________


____________________________________
____________________________________
____________________________________
	___ /6
....................................................................................................................................................................................
Желим ти много успеха!
Рачунај на овом папиру да би се видело како си дошао/-ла до резултата.
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ПРОВЕРА ЗНАЊА (Једначине. Редослед рачунских операција)
2. група

Име и презиме: ___________________________________________________________

2. Израчунај:952 : 4 =

 126 · 6 =				

(86 – 23) : 3 = _________________________________
63 + 81 : 9 = __________________________________ 
	___ /6
....................................................................................................................................................................................
2. Реши једначине и провери решења.
а) b · 6 = 732 			б) х : 3 = 50 			в) 990 : а = 9
______________ 		______________ 		______________
______________ 		______________		 ______________
______________		 ______________ 		______________
	___ /6
....................................................................................................................................................................................
3. Који број треба увећати 8 пута да би производ био једнак броју 576?


	___ /3
....................................................................................................................................................................................

5. Колико је млека у сваком суду ако у 5 пуних једнаких судова  има 900 литара млека? Постави једначину и реши је.
____________________________________________________
____________________________________________________
Одговор: ____________________________________________	___ /3

....................................................................................................................................................................................
6. Израчунај производ збира бројева 24 и 31 и разлике бројева 708 и 698.
____________________________________________________
	___ /4

....................................................................................................................................................................................

7.  Реши једначину.
370 + (х : 6) = 377____________________________________
____________________________________
____________________________________


____________________________________
____________________________________
____________________________________
	___ /4
....................................................................................................................................................................................
4. Израчунај:
364 + 88 : 4 – (702 : 9 + 42) · 2 =____________________________________
____________________________________
____________________________________


____________________________________
____________________________________
____________________________________
	___ /6
....................................................................................................................................................................................
Желим ти много успеха!
Рачунај на овом папиру да би се видело како си дошао/-ла    до резултата.




